

IIID.271.5.2023

Pyrzyce, 19.09.2023 r.

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia klasycznego o wartości mniejszej niż progi unijne realizowanym w trybie podstawowym art. 275 pkt 1 ustawy Prawo zamówień publicznych

NAZWA ZAMÓWIENIA:

Przebudowa drogi wewnętrznej w miejscowości Mielęcín, gmina Pyrzyce – etap 1

Wyjaśnienia treści SWZ

Na podstawie art. 284 ust.1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 11 września 2019r. (Dz. U. z 2023r. poz. 1605), do Zamawiającego wpłynęło zapytanie, na które Zamawiający udziela odpowiedzi:

Pytanie:

- 1) Czy przedmiotem niniejszego postępowania jest tymczasowa oraz stała organizacja ruchu? Jeśli tak proszę o załączenie projektów dla wykonania w/w prac, tak aby każdy z potencjalnych wykonawców wycenił ten sam zakres robót?
- 2) Na załączonym PZT do wykonania jest nowe oświetlenie uliczne. Proszę o załączenie na stronie Zamawiającego projektu dla oświetlenia ulicznego, w szczególności opisu technicznego oraz schematów, tak aby każdy z potencjalnych wykonawców wycenił ten sam zakres robót?
- 3) Zgodnie z załączonym przedmiarem robót (dział 7) do wykonania są roboty branży sanitarnej w zakresie montażu wpustów ulicznych wraz z przykanalikami. Prosimy o załączenie na stronie Zamawiającego projektu branży sanitarnej, w szczególności opisu technicznego oraz profili podłużnych dla projektowanych przykanalików.

Odpowiedź:

odp.1: W ramach zadania Wykonawca ma za zadanie we własnym zakresie opracować projekt czasowej organizacji ruchu na czas robót. Elementy stałej organizacji ruchu należy wykonać zgodnie z projektem zagospodarowania terenu.

odp.2: Zamawiający nie posiada odrębnej dokumentacji branży elektroenergetycznej oraz schematów oświetlenia. Oświetlenie należy wykonać zgodnie z projektem zagospodarowania terenu, na którym zostały przedstawione wszystkie potrzebne elementy do wykonania zadania.

odp.3: Zamawiający nie posiada odrębnej dokumentacji branży sanitarnej i profili przykanalików. Lokalizacja wpustów deszczowych oraz przykanaliki zostały przedstawione na projekcie zagospodarowania terenu. Wpusty należy wykonać z elementów betonowych o dn500mm i rusztów żeliwnych natomiast przykanaliki należy wykonać z rur PCV o dn200mm

W związku z zapytaniem i udzieloną odpowiedzią, Zamawiający nie przedłuża terminu składania i otwarcia ofert.

BURMISTRZ
Marzena Podzińska